

В сквере в Крапивинском появилась военная техника



Людмила Сивочина

06.05.2023

Фото

Обсудить



Фото: Татьяна Климина ВКонтакте.

В сквере Победителей в посёлке Крапивинский установили военную технику. Её привезли накануне празднования Дня Победы.

Как сообщила глава округа Татьяна Климина на личной странице в соцсетях, технику передали из Кемеровского парка Победы им. Жукова. Теперь сквер в центре посёлка украшают зенитно-ракетный комплекс С-75 и самолёт Л-29 Дельфин. Ранее в сквере была установлена противотанковая пушка Д-44 калибра 85 мм.



Фото: Людмила Сивочина.

Прийти и оценить технику советуют не раньше 9 мая, так как работы по монтажу ещё не завершены. Кроме того, глава округа попросила жителей отнестись с уважением к новым объектам.

— Относитесь к технике и работе уважительно! На пушку, ЗРК и самолёт ни в коем случае нельзя забираться, портить, оставлять надписи и рисунки. Но можно и даже нужно фотографироваться рядом, — написала Татьяна Климина.